

महेन्द्र जीनगर की पार्थिव देह भारत लाने की मांग उठी

जालोर, (कास)। जालोर जीनगर समाज अध्यक्ष पोकाराम सोलंकी एवं अध्यक्ष जीनगर युवा समिति जालोर कैलाश सोनगरा के नेतृत्व में समाज के लोगों ने मंगलवार को जोधपुर निवासी महेंद्र जीनगर के पार्थिव देह को दक्षिण अफ्रीका के कांगो शहर से भारत लाने की मांग को लेकर प्रधानमंत्री के नाम जिला कलैक्टर को ज्ञापन सौंपा।

ज्ञापन में बताया कि जीनगर समाज जोधपुर के इन्द्रा कॉलोनी प्रताप नगर निवासी महेंद्र जीनगर (राठौड़) दक्षिण अफ्रीका के किंशासा डी आर कांगो शहर में संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गयी है, महेंद्र जीनगर का पूरा परिवार शोककुल स्थिति में है। महेंद्र जीनगर अपने परिवार के लालन पालन के लिए दक्षिण अफ्रीका के किंशासा डी आर कांगो शहर में नौकरी करके अपने परिवार का गुजारा करता था।

पिछले कुछ दिनों पहले दक्षिण अफ्रीका के किंशासा डी आर कांगो शहर में उसकी संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई है। इस परिवार की आर्थिक स्थिति बहुत ही कमजोर है। जिससे परिवार दक्षिण अफ्रीका से पार्थिव शरीर लाने में अक्षम है।

पार्थिव शरीर का अंतिम संस्कार हिंदू धर्म के अनुसार किया जाना है। ज्ञापन में गृह मंत्रालय के आला



जालोर में जीनगर समाज के लोगों ने कलैक्टर को ज्ञापन सौंपा।

फोटो-राष्ट्रदूत

अधिकारियों को निर्देशित कर स्व. महेंद्र जीनगर के पार्थिव शरीर को भारत लाने के लिए मांग की है।

ज्ञापन देते समय तेजराज बालोत, मदनलाल सोलंकी, महेंद्र सोनगरा, जीनगर सोलंकी, महेंद्रबालोत, शांति लाल जीनगर, प्रवीण कुमार जीनगर, दिनेश बालोत, मुकेश चोहान, रतनलाल जीनगर, रमेश गहलोत, हरिश कुमार, सम्मत बोरणा, विष्णु जीनगर, अमरलाल जीनगर, नरेन्द्र कुमार, राजकुमार जीनगर, सकाराम बाकरा, रंजीत सोनगरा, रमेश कुमार, धेवाराज

जीनगर सहित कई लोग उपस्थित थे।

महेंद्र का शव जोधपुर लाने के प्रयास जोरों पर

जोधपुर, (कास)। जोधपुर के प्रताप नगर कच्ची बस्ती निवासी रमेश राठौड़ के पुत्र महेंद्र राठौड़ को 19 अक्टूबर को अफ्रीका के कांगो शहर में मौत हो गई। परिवार ने शव जोधपुर मंगवाने के लिए सरकार से गुहार लगाई। वहीं

राजस्थान एसोसिएशन ऑफ नॉर्थ अमेरिका न्यूयॉर्क (राना) के अध्यक्ष प्रेम भंडारी को भी पत्र लिखा। इस पर प्रेम भंडारी ने जल्द ही शव जोधपुर भिजवाने को लेकर आवश्यकतियां

भंडारी ने बताया कि इसके लिए उन्होंने विदेश मंत्रालय के इकोनॉमिक रिलेशन सेक्रेटरी दामु रवि से भी संपर्क किया और बात कर शव को जोधपुर भिजवाने की प्रक्रिया में जुट गए हैं। डेमोक्रेटिक रिपब्लिक ऑफ कांगो, आईसीडीएफएफ के तहत जल्द ही शव को जोधपुर पहुंचाया जाएगा।

विद्यार्थियों के लिए शिविर लगा

जालोर, (कास)। राजस्थान स्कूल शिक्षा परिषद जयपुर के निर्देशों के तहत समावेशी शिक्षा अन्तर्गत जालोर एवं सांचौर जिले के राजकीय विद्यालयों में अध्ययनरत कक्षा प्री-ग्राइमरी से 12 तक के विशेष आवश्यकता वाले बालक/बालिकाओं का दो दिवसीय मेडिकल कम असेसमेंट शिविर का आयोजन 21 व 22 अक्टूबर 2024 को मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी गंगा कलवांत एवं अतिरिक्त जिला परियोजना समन्वयक ईश्वरसिंह सांगणा के आतिथ्य में किया गया।

कार्यक्रम अधिकारी रमेश पारीक ने बताया कि 450 विद्यार्थी एवं अभिभावकों ने शिविर में भाग लिया शिविर में चिकित्सकों द्वारा विद्यार्थियों की जांच कर मेडिकल प्रमाण-पत्र जारी किये गये एवं एल्फम्को टीम कानपुर द्वारा विभिन्न अंग उपकरण के लिए 35 विद्यार्थियों को चिन्हित किया गया साथ ही रोडवेज विभाग द्वारा 33 विद्यार्थियों को बस पास जारी किये गये। पेंशन के पात्र विद्यार्थियों को आवेदन कराया। इस मौके पर कार्यक्रम अधिकारी हिंगलजान, केवाराम, मदनलाल गहलोत, देवेश दुआ, नरसिंहगिरी जिला समन्वयक नरेन्द्र कुमार, ब्लॉक आरपी चन्द्रशेखर, अरूण कुमार, विकास अरोड़ा, श्याम सुन्दर, राजेश चौधरी, बशीर, कृष्ण कान्त, कृष्ण कुमार शर्मा, प्रवीण कुमार आदि मौजूद रहे।

मांडवला स्वास्थ्य केंद्र का कलैक्टर ने निरीक्षण किया



जालोर जिला कलैक्टर डॉ. प्रदीप के.गावडे ने मांडवला सी.एच.सी. का निरीक्षण किया। फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कास)। कलैक्टर डॉ. प्रदीप के. गावडे ने मंगलवार प्रातः मांडवला सी.एच.सी. का औचक निरीक्षण कर मरीजों से बातचीत कर व्यवस्थाओं का फीडबैक लिया। उन्होंने मौसमी बीमारियों के लिए आवश्यक इंतजाम सुनिश्चित कर मरीजों का सुविधापूर्ण माहौल में उपचार करने के निर्देश दिए।

जिला कलैक्टर ने ओपीडी को जानकारी लेते हुए पंजीकरण की स्थिति देखी तथा अवलोकन के दौरान सोएचसी परिसर में साफ-सफाई व लैब विशेष ध्यान देने, शौचालय साफ रखने, मेडिकल वेस्ट के डेली बेसिस पर नियमानुसार निस्तारण तथा अनुपयोगी सामान को निलामी करवाने को लेकर निर्देशित किया।

जिला कलैक्टर ने ओपीडी को जानकारी लेते हुए पंजीकरण की स्थिति देखी तथा अवलोकन के दौरान सोएचसी परिसर में साफ-सफाई व लैब टेक्नीशियन को नोटिस जारी करने के निर्देश देते हुए कार्मिकों को निर्धारित समय के अनुसार उपस्थिति सुनिश्चित करने के निर्देश दिए।

धनवंतरि आरोग्य सप्ताह शुरू

जोधपुर, (कास)। राष्ट्रीय आयुर्वेद दिवस पर राजकीय जिला आयुर्वेद चिकित्सालय खाण्डा-फलसा, जोधपुर में आरोग्य सप्ताह का आयोजन किया जा रहा है। सातों दिन अलग-अलग उद्देश्यों पर आधारित कार्यक्रम आयोजित होंगे तथा 29 अक्टूबर को भगवान धनवंतरि का पूजन होगा।

जिला चिकित्सालय प्रभारी प्रमुख चिकित्साधिकारी डॉ. राजकुमार ने बीमारियों के प्रबंधन में आयुर्वेदिक उपचार व सम्मत् जीवनशैली अपनाने पर व्याख्यान देते हुए बताया कि डॉ. रेखा चौहान ने आहार-विहार, पथ्य-अपथ्य, ऋतुचर्या, दिनचर्या, योग व प्राणायाम पर विस्तार से व्याख्यान दिया। डॉ. रोजे, नर्सिंग अधीक्षक धनश्याम नवल, सीनियर कम्पाउंडर मदनलाल चौहान, सलीम सुल्तान, महेंद्र सिंह डूडी, हिमांशु आदि उपस्थित रहे।

रेजिडेंट डॉक्टरों की हड़ताल जारी, सीनियर डॉक्टरों ने कमान संभाली

जोधपुर, (कास)। डॉ. एसएन मेडिकल कॉलेज के रेजिडेंट डॉक्टरों की अनिश्चितकालीन हड़ताल मंगलवार को तीसरे दिन भी जारी रही।

उन्होंने मंगलवार को भी संपूर्ण कार्य बहिष्कार किया। इस हड़ताल के कारण कॉलेज से संबद्ध एमडीएम, एमजीएच, उम्मेद व केएन टीबी एंड चैस्ट हॉस्पिटल में व्यवस्थाएं पटरी से उतर चुकी हैं।

हालांकि ओपीडी व इमरजेंसी में सीनियर डॉक्टरों ने कार्य संभाला है लेकिन मरीजों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। डॉक्टरों के अभाव में वहां मरीजों को लंबी लाइनें लग गई हैं। जानकारी के अनुसार दो माह पहले राज्य सरकार के साथ हुए समझौते की शर्तों का पालना नहीं होने के विरोध में

पूरे राजस्थान के सरकारी मेडिकल कॉलेजों के रेजिडेंट डॉक्टर तीन दिन से हड़ताल पर हैं। इसमें जोधपुर के डॉ. एसएन मेडिकल कॉलेज के रेजिडेंट डॉक्टर भी इसमें शामिल हैं।

मंगलवार को भी रेजिडेंट डॉक्टरों ने वाई, ओपीडी, इमरजेंसी और ऑपरेशन थिएटर सभी जगह काम का बहिष्कार किया। इस हड़ताल के चलते मरीजों को परेशानी हो रही है। ओपीडी में मरीजों को अपनी बारी के लिए लंबा इंतजार करना पड़ रहा है।

ओपीडी में केवल सीनियर डॉक्टर ही इलाज कर रहे हैं। उनका सहयोग करने वाले रेजिडेंट डॉक्टर नहीं हैं। इसी तरह से वाई, इमरजेंसी और अन्य व्यवस्थाएं भी प्रभावित हो रही हैं। एमडीएम अस्पताल के अधीक्षक

डॉ. नवीन किशोरिया ने बताया कि हड़ताल के चलते व्यवस्थाएं प्रभावित हुई हैं, लेकिन प्रयास किया है कि सभी जगह पर मरीजों को सुविधाएं मिलती रहे।

रेजिडेंट डॉक्टर एसोसिएशन के अध्यक्ष अश्वयुज रिंदा चारण ने बताया कि कोलकाता के आरजी कर मेडिकल कॉलेज में हुई घटना व राज्य में सुरक्षा संबंधी मुद्दों को लेकर हुए पिछले आंदोलनों के बाद सरकार से मिले आवासन के बावजूद समस्या का समाधान नहीं हो रहा है।

पिछले दो सप्ताह से राज्यभर में चल रहे कार्य बहिष्कार के बावजूद सरकार द्वारा किए गए वादे और मांग पूरी नहीं की गई हैं। इस कारण भी अनिश्चितकालीन हड़ताल का रव है।

केवट सूत्रधार की निर्मल दृष्टि से मानस रामलीला सजेगी

जोधपुर, (कास)। रामलीला आयोजन समिति द्वारा केशव परिसर आदर्श विद्या मन्दिर में आगामी 25 अक्टूबर से 27 अक्टूबर तक आयोजित हो रही सम्पूर्ण मानस रामलीला इस बार कई मायनों में अनूठी साबित होगी। इस बारे में जानकारी देते हुए समिति के अध्यक्ष डॉ. विनयगौर ने बताया कि इस बार मंचित हो रही रामलीला के सूत्रधार के रूप में रामायण के पात्र केवट मल्लाह होंगे। इस रामलीला में बेहद रोचक तरीके से समाज के सबसे गरीब, वंचित और अत्यंत पिछड़े वर्ग से आने वाले केवट को रामकथा को आगे बढ़ाने का जिम्मा दिया गया है।

किन्नाट के लेखक अयोध्या प्रसाद गौड ने बताया कि केवट, रामायण के अद्भुत पात्र हैं, जिन्होंने प्रभु श्रीराम, सीता और लक्ष्मण जी को नदी पार करवाई थीं। गोस्वामी तुलसीदास रचित रामचरितमानस के प्रसंग में जब श्रीराम केवट मल्लाह की नाव में सवार होने आते हैं तब वे कहते हैं - 'सोई करू जेहिं तव नाव न जाई' अर्थात् भाई! तु

वही कर जिससे तेरी नाव न जाए। जिनका नाम एक बार स्मरण करने से मनुष्य अपार भवसागर से पार उतर जाते हैं, वही प्रभु केवट का निहोरा करते हैं। पार उतारने के बाद बार-बार आग्रह करने पर भी केवट कुछ नहीं लेता है। केवट कहता है - प्रभु! हम एक ही जाति के हैं। हम दोनों का काम एक ही है, सभी जीवों को पार उतारना। ये संदेश समाज को एकता को मुखर करने वाला है।

मानस रामलीला के निर्देशक अरु व्यास ने बताया कि केवट को सूत्रधार के रूप में प्रस्तुत करते हुए न केवल नाटकीय तत्वों में एक अनूठा प्रयोग करने का अवसर मिलता है, बल्कि कथा को मांडन पीढी से सहजता से जोड़ने में भी यहाँ केवट के संवादां की प्रमुख भूमिका रहेगी।

निर्देशक जोड़ी की स्वाति व्यास ने बताया कि सूत्रधार के रूप केवट मंथरा प्रसंग में बहुत ही गहरी बात कहता है। मंथरा की कुटिलता पर जब प्रश्न उठाया जाता है तो केवट कहता है रामायण के

मूल तत्व से छेड़छाड़ का हमको कोई अधिकार नहीं है।

इस प्रसंग से केवट यह समझाने का प्रयास करता है की क्रिप्टिव लिबर्टी के नाम पर मूल तत्व से कभी भी छेड़छाड़ नहीं करनी चाहिए।

राम कथा और रामलीला सदियों से गायी, कही और मंचित होती रही है। जोधपुर में होने वाली मानस रामलीला हमारे मन में राम तत्व को जागृत करने की सीध के साथ वर्तमान समय में उसकी प्रासंगिकता को दर्शाओं के समक्ष रखेगी।

यह मानस रामलीला केवल एक नाटकीय कार्यक्रम नहीं है बल्कि इसके माध्यम से युवापीढी में कई सामाजिक, सांस्कृतिक व पारिवारिक मूल्य पुनर्सथापित होंगे। ऐसे संस्कारयुक्त प्रसंगों को देखकर और सुनकर बालमन पर भी सकारात्मक असर पड़ता है। निर्देशक युगल में से अरु व्यास ने बताया कि बहुत सारे आकर्षण के साथ भव्यता और जीवन्तता इस मानस रामलीला के दो प्रमुख आकर्षण हैं।

दीपावली मनाने के समय पर चर्चा की

सायला, (नि.सं.) कार्तिक अमावस्या को मनाई जाने वाले दीपावली पर्व की तारीख को लेकर इस बार लोगों में संशय बन हुआ है। हिन्दी पंचांग के अनुसार अमावस्या इस बार 31 अक्टूबर व 1 नवम्बर दोनों दिन रहेंगी। इस कारण क्षेत्र में लोगों में असमंजस की स्थिति बन गई है की दीपावली कब मनाई जाए। इसको लेकर मंगलवार को नगर के ब्रह्मपुरी में ज्योतिषियों ने बैठक का आयोजन किया। जिसमें निर्णय लिया गया कि दीपावली 1 तारीख शुक्रवार को ही मनाई जाएगी। ज्योतिषियों का मानना है कि कार्तिक अमावस्या दीपावली पर्व 1 नवम्बर को मनाना श्रेष्ठ रहेगा।

गांजा बेचते युवक गिरफ्तार

जोधपुर, (कास)। भगत की कोठी पुलिस ने थाना क्षेत्र में एक किराणा स्टोर के नजदीक टीन शेड के नीचे स्कूटी में छुपाकर गांजा बेच रहे युवक को गिरफ्तार किया है। उसके पास से 235 ग्राम गांजा बरामद हुआ है। जिस पर उसे एनडीपीएस एक्ट में गिरफ्तार किया।

भगत की कोठी पुलिस ने बताया कि मुखबिरी सूचना मिली कि थाना क्षेत्र में आई एक किराणा स्टोर श्री शंकरकी खिन्ना मां के पास में टीन शेड के नीचे युवक स्कूटी से गांजा बेच रहा है। इस पर पुलिस की टीम वहां पहुंची। पुलिस ने एक युवक बासनी सरस्वती नगर

निवासी छतरसिंह पुत्र मनसुखसिंह को दस्तयाब कर स्कूटी की तलाशी लाीतव स्कूटी की डिकी में 235 ग्राम गांजा मिली, जिस पर पुलिस ने जब्त कर उसे एनडीपीएस एक्ट में गिरफ्तार कर लिया। आरोपी से गांजा कहां और किससे लाने के बारे में पड़ताल की जा रही है।

पूर्व राज्यमंत्री मोहन मेघवाल को अंतिम विदाई दी, पटेल सहित कई लोग पहुंचे

जोधपुर, (कास)। पूर्व राज्यमंत्री बाजपा के वरिष्ठ नेता मोहन मेघवाल को मंगलवार दोपहर अंतिम विदाई दी गई। उनकी पार्थिव देह का अंतिम संस्कार किया गया।

इस दौरान कैबिनेट मंत्री जोगाराम पटेल सहित कई जनप्रतिनिधि व बाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे। पूर्व राज्यमंत्री मोहन मेघवाल का सोमवार को दोपहर में लंबी बीमारी के बाद निधन हो गया था। उनकी अंतिम यात्रा प्रतापनगर स्थित यूआईटी कॉलोनी से रवाना होकर सूरसागर बायपास पर स्थित मेघवाल शमशान घाट गई।

उनकी अंतिम यात्रा में कैबिनेट मंत्री जोगाराम पटेल, शहर विधायक अतुल भंसाली, बाजपा के पूर्व जिलाध्यक्ष जनपतारायण जोशी सहित कई भाजपा नेता व कार्यकर्ता शामिल हुए। उन्होंने मोहन मेघवाल के शव को कंधा भी दिया। जानकारी के अनुसार बाजपा के साथ क्याण के समय से ही

जुड़े वरिष्ठ नेता मोहन मेघवाल ने अपने राजनीतिक जीवन की शुरुआत एक छोटे से कार्यकर्ता के रूप में की थी। वे 1977 में नगर विकास न्यास के सदस्य बनाए गए। इसके बाद वे कई अहम पदों पर रहे।

उनके पुत्र और भाजपा के पूर्व जिला महामंत्री महेंद्र मेघवाल ने बताया कि 1980 से 89 तक वे लगातार भाजपा के जिलाध्यक्ष रहे। 1990 में वे पहली बार भाजपा के टिकट पर कांग्रेस के नरपतराम बरबड़ को हराकर जीत दर्ज की। 2003 से 2008 तक वे अंतिम बार विधायक रहे। इस दौरान उन्होंने कांग्रेस के भंरलाल बलाई को हराया था। इसके बाद सूरसागर सीट को परिसीमन हो गया, लेकिन वे पार्टी में सक्रियता के साथ काम करते रहे।

धोरीमन्ना में 413 व्यक्तियों को दिव्यांगता प्रमाण पत्र प्रदान किए

बाडमेर/धोरीमन्ना, (नि.सं.)। नवो बाडमेर समन्वित प्रयास-सशक्त समाज अभियान के तहत मंगलवार को धोरीमन्ना पंचायत समिति परिसर में दिव्यांगजन शिविर आयोजित हुआ। इस दौरान 1182 लोगों की स्क्रीनिंग करते हुए पात्र 413 दिव्यांगजनों को दिव्यांग प्रमाण पत्र जारी किए गए। इस दौरान विभिन्न जन कल्याणकारी योजनाओं से लाभान्वित करवाने के लिए आपलानाड आवेदन करवाए गए। दिव्यांगजन शिविर को लेकर आमजन में खासा उत्साह देखा गया।

धोरीमन्ना पंचायत समिति परिसर में आयोजित दिव्यांगजन शिविर के दौरान उपखंड अधिकारी केशव मीना, विकास अधिकारी हरमन विरोन्ही, सामाजिक सुरक्षा अधिकारी दिलीप विश्वा, महेंद्रसिंह समेत विभिन्न विभागीय अधिकारियों ने दिव्यांगजनों को दिव्यांग प्रमाण पत्र जारी करवाने के साथ विभिन्न जन कल्याणकारी योजनाओं से लाभान्वित करवाया।

दिव्यांगजन शिविर में मंगलवार सुबह से दिव्यांगजनों की आवाजाही शुरू हो गई, जो दोपहर बाद तक जारी रहा। इस दौरान धोरीमन्ना उपखंड अधिकारी केशव मीना ने कहा कि जिला कलैक्टर टीना डाबी के निर्देशानुसार दिव्यांगजनों को आत्मनिर्भर बनाने के साथ सशक्त समाज में उनकी भागीदारी सुनिश्चित करने के लिए नवो बाडमेर समन्वित प्रयास सशक्त समाज अभियान चलाया जा रहा है।

उन्होंने कहा कि राज्य सरकार की ओर से दिव्यांगजन के कल्याण के लिए कई जन कल्याणकारी योजनाएं चलाई जा रही हैं। उपखंड अधिकारी ने उपस्थित आमजन से जागरूक होकर सरकारी योजनाओं से लाभान्वित होने की बात कही। विकास अधिकारी हरमन विरोन्ही परमार ने कहा कि आमजन जागरूक होकर सरकारी योजनाओं का फायदा उठाए। उन्होंने पेंशन एवं सामाजिक सुरक्षा योजनाओं के बारे में अवगत कराया।

सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के उप निदेशक सुरेंद्रप्रताप सिंह ने बताया कि धोरीमन्ना में आयोजित शिविर के दौरान 1182 लोगों में पंजीकरण करवाया। चिकित्सा विभाग की टीम ने 1182 लोगों की स्क्रीनिंग करते हुए 413 पात्र दिव्यांगजनों को दिव्यांग प्रमाण पत्र जारी किए। सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग ने पालनहार योजना के 21 नवीन आवेदन स्वीकृत किए। इसके अलावा वर्ष 2024-25 के 100 नवीनीकरण से लंबित दिव्यांग पालनहार का सत्यापन करते हुए 18 दिव्यांग पेंशन स्वीकृत कर पीपीओ जारी किए गए।

उन्होंने बताया कि अंग उपकरण वितरण के लिए 38 का चिन्हीकरण एवं मुख्यमंत्री विशेष योग्यजन स्वरोजगार योजना के 10 आवेदन किए गए। इसके अलावा रोडवेज पास के लिए 40 लोगों ने पंजीकरण करवाया। शिविर में विभागीय अधिकारियों ने सरकारी

गुडामालानी व आडेल का शिविर आज

सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के उप निदेशक सुरेंद्रप्रताप सिंह ने बताया कि पंचायत समिति गुडामालानी एवं आडेल का शिविर 23 अक्टूबर को पंचायत समिति गुडामालानी में एवं उपखंड रामसर का शिविर 24 अक्टूबर को पंचायत समिति रामसर में आयोजित होगा। शिविरों का समय प्रातः 10 बजे से सायं 5 बजे तक रहेगा। इन शिविरों में दिव्यांगों के चिकित्करण, दिव्यांग प्रमाण पत्र, रोडवेज पास, सरकारी योजनाओं से लाभान्वित करवाने संबंधित कार्य किए जाएंगे।

जवाई बांध स्टेशन से ट्रेन अयोध्या के लिए रवाना

पार्ली, (नि.सं.)। राजस्थान सरकार के देवस्थान विभाग मंत्री जोगाराम कुमावत ने आज मंगलवार को जवाई बांध रेलवे स्टेशन से अयोध्या दर्शन के लिये ट्रेन को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। इस मौके पर मंत्री कुमावत ने देवस्थान विभाग की योजनाओं की जानकारी देते हुये कहा कि राजस्थान सरकार देशभर के देवस्थान विभागों के दर्शन करवा रही है और मुख्यमंत्री भवनलाल शर्मा के नेतृत्व में इस बार 36 हजार से अधिक यात्रियों को रेलवे तथा हवाई यात्रा के माध्यम से यात्रा करवाई जा रही है।

उन्होंने कहा कि इन यात्रियों के लिये दर्शन के साथ उनके रहने, खाने के की निःशुल्क व्यवस्था की गई है। उन्होंने अधिक से अधिक नागरिकों को इन योजनाओं का लाभ लेने की अपील की। मंत्री कुमावत ने अयोध्या जा रही ट्रेन की रसोईघर का निरीक्षण किया और यात्रा पर जा रहे यात्रियों की शुभकामनाएं दी। दर्शनार्थियों ने मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा और देवस्थान विभाग

मंत्री जोगाराम कुमावत सहित राजस्थान सरकार का धन्यवाद ज्ञापित किया। देवस्थान विभाग के आयुक्त वासुदेव मालावत ने मंत्री कुमावत का विभाग की तरफ से स्वागत एवं अभिवादन किया। इसके पश्चात विभागीय अधिकारियों ने कार्यक्रम में पधारे अतिथियों का स्वागत एवं सम्मान किया। साथ ही कार्यक्रम में रामलीला से जुड़े पात्रों द्वारा प्रस्तुति दी गयी।

इस मौके पर देवस्थान विभाग आयुक्त वासुदेव मालावत, देवस्थान विभाग के एडिशनाल कमिश्नर जोधपुर अमोप्रकाश पालीवाल, ईम्पेक्टर दीपक दवे, सुमेरपुत्र उपाखंड अधिकारी कालूराम, नगर पालिका अध्यक्ष उषा केंवर, चतुर्भुज शर्मा, महेंद्र पाली, तखतगढ़ से मनोज नामा, फूलाराम सुधारा, पशुपालन प्रकोष्ठ के संयोजक लालाराम देवासी, रमेश राखेचा, सांसद प्रतिनिधि अणोपसिंह परमार, सुरेसिंह राणावत, जोराराम देवासी, रमेश बोहरा, मुकेश मोदी, जवाई रेल विकास समिति के अध्यक्ष पोपट जैन सहित सदस्य उपस्थित रहे।

OFFICE OF THE GRAM PANCHAYAT AJITPURA PANCHAYAT SAMITI, AHORE DIST. JALORE		
No.- 152	Date:- 21.10.2024	
-: Notice Inviting Bid:-		
Bid for SFC-6 (ZP-Head) Under rule 181 Work are invited from interested bidders upto 12:00 AM/ PM Date 22-10-2024 Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (https://eproc.rajasthan.gov.in), (https://sppp.rajasthan.gov.in) of the state and notice board of this office. The approximate value of the procurement is Rs. 10.00 Lac.		
NIB code : ZJR2425A0448 UBN : ZJR2425WSRC00786		
Sarpanch Gram panchayat, Ajitpura Panchayat Samiti Ahore (jalore)		
Gram vikash Aadhikari Gram panchayat, Ajitpura Panchayat Samiti Ahore (jalore)		